



УКРАЇНА  
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
IV СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

22 грудня 2020 року

Р І Ш Е Н Н Я № 96

**Про скасування рішення №15  
виконавчого комітету Молодівської  
сільської ради від 11 травня 1999 року  
«Про надання в безстрокове  
користування земельної ділянки для  
будівництва індивідуального житлового  
будинку на праві особистої власності  
гр. Титаренко Олександр  
Анатолійовичу»**

Розглянувши звернення гр. Титаренка Олександра Анатолійовича щодо вилучення з користування гр. Титаренка Олександра Анатолійовича земельної ділянки для будівництва жилого будинку, орієнтовною площею 0,210 га, що розташована в с. Молодова, вул. Садова, Вовчанського району, Харківської області. Та скасування рішення №15 виконавчого комітету Молодівської сільської ради від 11 травня 1999 року «Про надання в безстрокове користування земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку на праві особистої власності гр. Титаренку Олександрю Анатолійовичу» на земельну ділянку, орієнтовною площею 0,210 га, що розташована в с. Молодова, вул. Садова, Вовчанського району, Харківської області, на підставі ст. 26, 59 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні »,

СЕЛИЩНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Скасувати рішення №15 виконавчого комітету Молодівської сільської ради від 11 травня 1999 року «Про надання в безстрокове користування земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку на праві особистої власності гр. Титаренка Олександрю Анатолійович» на земельну ділянку, орієнтовною площею 0,210 га, що розташована в с. Молодова, вул. Садова, Вовчанського району, Харківської області
2. Вилучити з користування гр. Титаренка Олександра Анатолійовича земельної ділянки для будівництва жилого будинку, орієнтовною площею 0,210 га, що розташована в с. Молодова, вул. Садова, Вовчанського району, Харківської області.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, благоустрою (Голієнко В.М.).

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* Едуард КОНОВАЛОВ